



风向

1~6月中国典当业实现利润总额10.9亿

据商务部网站消息,今年上半年我国典当业稳步发展,1-6月,典当业累计发放当金103万笔,典当总额847亿元,同比增长10.6%,实现利润总额10.9亿元。数据显示,向48万户小企业和个体工商户发放当金639亿元。

洞洞鞋、防雨包走俏,防水堵漏公司生意忙 大雨催生“防水经济”

连日暴雨,给市民的生活带来不便,却也给省城不少商家带来新商机。记者昨日采访了解到,最近一段时间,与“防水”沾边的生意异常火爆,小到“不怕进水”的洞洞鞋、大到房屋防水堵漏业务,业务量都节节走高。
实习生 胡龙生 记者 董艳芬 文 倪路 图



7月18日,暴雨袭击后的淮河路步行街

洞洞鞋、防雨包走俏

“这种鞋是两用鞋,晴天雨天都能穿,晴天穿着凉快,雨天踩在水里也没事,今年夏天合肥雨水多,洞洞鞋卖得非常好。”昨

日下午,在城隍庙经营凉鞋生意的周小姐告诉记者,目前该店每天能卖出去十几双洞洞鞋,据了解,洞洞鞋的价格从数十元到

防漏业务需提前预约

瑶海区一家防水公司的业务员告诉记者,前些天就有市民来公司要求帮助解决房屋渗漏水问题,不过下雨天无法施工,他

们只能预先登记,等天晴了再施工。前一天一放晴,这家防水公司的施工人员就出工了,几名工人根本忙不过来,接下的单子全

汽车“雨具”增两三成

多雨环境是汽车的大敌,车里车外都会受到影响,在梅雨天气里,汽车防雨维修量大,雨刷等汽车小“雨具”销量好。

据了解,梅雨季节,车辆发动机不易启动、雨刷失效、排水故障和被水淹等毛病,让不少车主不胜其烦。车主施先生去年梅雨季节时就遭遇过点火系统因潮湿而产生的漏电,结果车辆动力下降。所以,今年一

几百元不等。

采访中记者了解到,与洞洞鞋同样受欢迎的还有防雨背包,其购买群体大多为学生,价格在30~80元,其中比较热销的牌子有奥康斯王和威豹等。

部做完,至少得要一个星期。“这两天肯定没空,最少要等2~3天才能上门服务。”合肥正大堵漏公司的谷经理也表示,最近一段时间,该公司接到的工地防水堵漏业务较多,市民补漏防渗需求要提前预约。

入梅,他就急忙进店检修维护。

同时走俏的还有雨刷等汽车小“雨具”。据了解,不少汽车美容店的雨挡、雨刷这几天销量增长了两三成。在一些汽车快修网站上,雨刷的询价帖,这几天也是点击量大增。

市场脉动

没房子结婚怎么办? 租! 合肥婚房租赁“火”起来

星报讯(实习生 程龙杰 记者 宛月琴)“婚房也能租?”昨天,合肥有房主告诉记者,他精心布置的婚房“已经有好几对新人住过了”。而随着这种“半裸婚”的方式在合肥悄然流行,“婚房租赁”市场也显得相当活跃起来。

房客 结婚总得要个体面婚房

李世岭是一名普通职员,年届30的他决定“裸婚”。但总不能窝在“单身汉”时住的那城中村中的房子里结婚吧!

这不,他听说合肥有婚房出租,除了家电、家具一应俱全外,装修也比较高档,还可以根据新人要求,提前悬挂喜字、结婚照、拉花等,比宾馆好!

房东 已有好几对新人住过了

双岗美辰雅阁精装婚房出租的李姓房东告诉记者,他出租的这套房租是1400元,90平方米,“这套房子已经连续有好几对新人住过了,他们在这里结婚也非常高兴!”房东笑起来。

而另一位“书香门第7202”的户主表示发布婚房出租信息第二天,就有人来把房子给定下了,户主出租的这套房子120平方米,带全套生活家具和家电设备,“空间又大,设施又好,很受新人们欢迎!”

业内 “蚁族”新人为主要消费群体

在合肥从事十几年的某房屋中介公司负责人张辉分析,新人看好“婚房租赁”最重要的原因是,一些刚走入社会的年轻“蚁族”无力承担现在的房价,与其花光积蓄付个首期,还不如租房结婚。

同时,他也认为,婚房租赁还是短期行为,针对的群体面太窄,投资者需要先租下房屋之后再行布置、出租,投入的成本较高,面临的风险不小。



夏日经济 系列之四

夜经济占夏日消费“大头”

星报讯(实习生 黄军志 记者 沈娟娟) 高温天气“烤热”安徽,也“拉”住了人们外出的脚步。相比白天上街购物的市民剧减,夜晚走出家门购物、休闲的市民明显多了不少,精明的商家们则纷纷转变思路,出招吸引市民参与“夜间经济”。

超市“夜淘族”推高人流量

昨晚20点,记者在长江西路某大型购物广场看到,十几个收银台前排起了“长龙”,就连临时存包箱也已经“全满”。

“由于高温,每天晚上7点到9点成了市民消费的黄金时期,一个晚上的生意都可以赶上两个白天了。”世纪华联超市一位高姓负责人介绍。正在超市选购商品的方芳告诉记者,晚饭后到超市转转,还能淘到不少便宜货,又便宜又方便。

小吃街 零点关门还嫌早

除了大型超市,一些特色小吃入夜后也是客源不断。合肥女人街一家烧烤店的老板吴先生,上周特意订购了十多张新

桌子摆在店外,吸引那些夜间寻味的年轻人们。“前几个月我们都是零点关门,顾客都嫌早了,现在我们一般要到凌晨两点左右才收店。”吴先生告诉记者。

在合肥市宁国路龙虾一条街,某品牌啤酒促销员表示,除了最受欢迎的龙虾,啤酒也是好“拍档”,“一个晚上可以卖出80至150瓶。”此外,不少水果刨冰店也是夏日夜晚消暑的好去处。

KTV 找空房11点半后更容易

有趁着夏夜疯狂购物的,也有“呼朋唤友”,在音乐的感召下放松心情。宋金是省城一家保险公司的文案,平时最大的休闲就是和朋友一起K歌,“夏天晚上,借着歌声吼一吼,一整天的工作压力全都消失了。”多家KTV的前台工作人员告诉记者,

每晚8点到11点是客流高峰期,歌厅几十个包厢大多都是满座。“夏天包夜场的顾客越来越多,营业额也超出以往两三成。”花园街附近方糖KTV工作

人员王月梅介绍,由于11点之前客流量太大,许多顾客通常要等到11点半之后才能找到空房。

安徽鑫诚集团招聘

- 公司副总经理 2名
研究生以上学历,年龄35—45岁,男女不限,年薪20—30万;
- 公司项目总经理 3名
研究生以上学历,年龄35—45岁,男女不限,年薪20—30万;公司部门经理 3名
大学本科以上学历,年龄30—45岁,男女不限,年薪12—15万;
- 公司部门副经理 3名
大学本科以上学历,年龄30—40岁,男女不限,年薪7—12万;
- 投资部(金融业) 6名
本科以上学历,年龄25—40岁,年薪5—7万;
- 工程部 土建工程师 6名
本科以上学历,年龄25—45岁,男女不限,年薪5—7万;
- 预算审计 6名
本科以上学历,年龄25—45岁,男女不限,年薪5—7万,从事本专业工作5年以上并有全国资质资格证书;
- 文秘 3名
本科(一本)以上学历,年龄20—30岁,年薪5万,要求女性,身高在165以上,有较强的写作、协调沟通能力,形象气质较好
联系电话:0554—2681966

安徽鑫诚集团

招聘

本报巢湖发行站因发行工作需要,现面向该市招聘投递员若干名。要求品行端正,有一定沟通能力,工资面议。

联系电话:0565—2324548

13905655708

地址:巢湖市健康东路居巢区行政服务中心附属楼2楼